鳥取砂丘イリュージョン 2024・フードコート募集(出店要項)

1.目 的: 来訪者の激減する冬季の鳥取砂丘観光において「鳥取砂丘イリュージョン」が果たす役割はとても大きく、観光客や地域住民が楽しみにしている毎年恒例の事業となっている。鳥取砂丘イリュージョンを実施することで、鳥取市の経済活性化やふるさとの魅力向上を図ることを目的とする

2.日 時: 2024年12月7日(土)~2024年12月22日(日) ※荒天中止

3.会 場: 鳥取砂丘駐車場周辺(住所: 〒689-0105 鳥取市福部町湯山 2164-661)

4.主 催: 鳥取砂丘イリュージョン実行委員会

5.参加資格 : 本催物の目的・趣旨及び出店要項に賛同していただけ、諸注意事項を遵守し、協力して事業を行える個人または団体で、キッチンカーのみ。

6.申込方法 : 出店申込フォーム、またはFAX(出店申込書に必要事項を記載)で下記連絡先へ お申し込み下さい。

> *出店数は 10~12 店舗。抽選で決定します。 お申し込み締切りは11月 20 日。決定は11月 21 日(直接ご連絡いたします。)

(住所) 〒680-1242 鳥取市河原町谷一木 1011 鳥取砂丘イリュージョン実行委員会事務局 (お城山展望台河原城事務所内)

電 話 0858-85-0046 FAX 0858-85-1946

E-mail:kw-oshiro2@city.tottori.tottori.jp 担当者:落合

*個人情報の取扱いについて: 皆様からいただいた個人情報については、当方が 主催する「鳥取砂丘イリュージョン 2024」への出店に関連する目的のみに利用 し、それ以外の目的での利用はいたしません。また、個人情報をご本人の同意な しに第三者に開示・提出することはありません。

7.出 店 料: 150,000円

8.徴収方法 : 銀行振込または事務局へ持参。(お支払期限は 11 月 30 日)

9. 販売禁止品目 ■コピー商品(著作権侵害物) ■法律・条例・その他関連法規等で禁じられている物品 ■アルコール類 ■布教・勧誘・契約行為・宣伝を目的とした出店は禁止 ■主催者が販売やサービスに対し不適切と判断した物品や行為

10. 会場内での禁止・規制行為及び注意事項

■危険物の持込み及び使用は禁止です。■駐車場及び国立公園内の設備・物品・樹木等に損傷等を与えた場合には、現状補償していただきます。■会場内での盗難や販売でのトラブル及び事故に関しては、主催者は責任を負いかねますので、ご了承ください。■主催者では、公式ホームページや広報に使用するための撮影及び録画を行いますので、ご了承ください。※不都合がある場合には事前にお申し出ください。■周辺住民への迷惑となる騒音を出すことは禁止します。■出店の際に出たゴミは、各出店者の責任で持ち帰り処分してください。

11. 出店場所及び搬入・搬出

■出店場所については、駐車場内の指定された場所となります。■搬入時の車の乗り入れは、午後 15 時以降。(詳細は出店決定者に通知いたします。) ■キャンセルは 1 週間前までに必ずご連絡ください。 ■当日の無断キャンセルにつきましては、以降の出店をお断りさせていただく場合がありますのでご了承ください。 皆様のご協力をお願いいたします。